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Hanorosas geknapaumsi no Harory, yrnnaimBaemomy
B CBSI3U C NPUMEHEHMEM YNPOLLEHHOW CUCTEMbI HaNoroo6noxeHus

Homep KOppeKkTUPOBKN 0
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TCX "CHCOEBA"

HanoroBblii nepuop (koa)

34 2018
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N0 MECTY HaxoXaeHus (ydera) (kon)
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Paspen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro niaTexa rno Harnory), ynnauyusaemoro B CBS3U C NPUMEHEHUEM YNpPOLEHHOW
CUCTEMEI Haroroo6s10keHUs (06LEKT HAaNoroo6sI0KeHUs - 4OX0AbI), noanexauwas ynnare (yMeHbLIEHUIO),
no JaHHbIM HarnoronnarenblmuKa

lMokazamenu Kod 3HaueHusi nokasamened (8 py6rsx)
CmpoKu
1 2 3

Kon no OKTMO oo 08701000

CymMma aBaHCOBOro nnarexa K ynnarte no CpoKy He no3aHee

ABaaLaTh NATOro anperns OTYETHOro roga 020 3 2 '7 6
(cTp. 130 - cTp. 140) pa3g. 2.1.1 — cTp. 160 pasa. 2.1.2,
ecnm (cTp. 130 - cTp. 140) pasa. 2.1.1 - cTp. 160 pasg. 2.1.2 >= 0

Koa no OKTMO 030

CyMMma aBaHCOBOro nriatexxa Kk ynnare no CPOKY He nosaHee

ABajuaTb NATOro WUIONst OTYETHOro roga

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp. 161 pasg. 2.1.2 - crp. 020, ecnu 040 3 5 O 4
(cTp. 131 = ctp. 141) pa3a. 2.1.1 - c1p. 161 pasg. 2.1.2 - cTp. 020 >= 0

CyMma aBaHCOBOro NnaTexa K yMEeHbLIEHUIO N0 CPOKY He No3aHee

ABaauath NATOro UKONs OTYETHOro roaa 050
crp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2), ecnu

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - ¢rp.161 pasa. 2.1.2 - cTp. 020 <0

Koa no OKTMO 060
Cymma aBaHCOBOro nnarea K ynsare no cpoky He nosaHee
ABaayath NATOro okTAGPs OTYETHOro roaa
+ (ctp. 132 - cTp. 142) pasg. 2.1.1 — crp. 162 paspn. 2.1.2 - 070 2 3 8 3

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pasn. 2.1.1 -
cTp. 162 pasa. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp.040 — crp. 050) >= 0

Cymma aBaHCOBOIO NMaTexa K YMEHbLLEHUIO Mo CPOKY He nosgHee

ABajauath nNATOro okTAbPA OTYETHOroO roaa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecrm (cp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1 - cTp.162 pa3n. 2.1.2 - (cTp. 020 +

ctp. 040 - cTp. 050) < 0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, nognesxatyas f0nnare 3a Hanoroeblii

nepuoA (kaneHaapHsbli rof) No Cpoky*

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 — c1p. 163 pa3, 2.1.2 100 3574
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - CTP.080), ecnm

(cTp. 133 ~ cTp. 143) pa3a. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 —

(crp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + CTP. 070 — CTp. 080) >=0

CyMma Harnora K yMeHbLUEHWIO 3@ HanoroBbIi nepuog,

(kaneHaapHblid rog) No cpoky* 110
(ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTP. 070 — CTP. 080) — ((CTP. 133 - CTP. 143)

pasa. 2.1.1-c1p.163 pasa. 2.1.2), ecnm (cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- cTp.163

pasj. 2.1.2 = (ctp. 020 + ctp. 040 ~ cTp. 050 + cTp.070 - cTp. 080) < O

* ANs opraHMsaumii - He nosgkHee 31 MapTa roaa, Cnedylolero 3a HCTEKLUMM HAIOrOBbIM NEPUOAOM;
AnA VHAMBUAYanbHLIX NPEANPUHUMATENEN - He nosaHee 30 anpens roaa, CNeayIoLLEro 3a UCTEKLIMM HaNOrOBLIM NEPUOOM.

AoCTOBEPHOCTE M NONHOPY CBEAGHUIA, YKa3aHHLIX Ha AaHHO CTPaHWLE, NOATBEPKAALD:
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Pasnen 2.1.1. Pacyet Hanora, ynnayMBaeMoro B CBSI3U C NPUMEHEHUEeM ynpoLeHHON CUCTEMbI
Hanoroo6noxeHus (06 LEKT HaNOrooGrNoOXeHUs — aoxonabl)

lMokazamenu Koo BHaveHus rokasamenel (8 py6rsix)
CMpPoKU
1 2 3

Mpusnak Hanoronnarensumka:

1 - HanoronnaTenbLUMK, NPOU3BOASILLMIA BLINMATLI U MHLIE BO3HATPAXKIEHMUS 102 1
CbMSquCKMM niuaw,

2 - MHAMBNAYaNbHbIA NPeANPUHUMATENb, HE NPOU3BOASILLNIA BLINAATHI U
WHbIE BO3HarpaxaieHus Q)MSMHECKMM nvuam

CyMMa nony4YeHHbIX 4OX0A0B (Hanorosas 6a3a AnsA UCHUCNEHUA Hanora
(aBaHcoBOro nnartexa no Hanory)) HapacTaloLUM UTOFOM:

3a nepB.bIi KBapTan 110 1 O 9 2 O 6
3a nonyroague 111 2 2 5 9 9 5
3a 1eBATb MECSILIEB 112 3 O 5 4 4 7

3a HanorosbIi Nepuos 113 4 2 4 5 6 O

CraBka Hanora (%):

3a nepsblii KBapTan 120 © . 0
3a nonyrogue 121 6,0
3a AeBATb MeCsILeB 122 6 .0
+ 3a HanorosbIii Nnepuoa, 123 6 . O

CymMMa UCHYUCNIEHHOro Hasora (aBaHCOBOrO NyaTexa no Hanory):
3a nepsbIi kBapran
(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130 6 5 5 2

3a nonyroaue

(cTp.111 x cTp. 121/ 100) 131 1 3 56 O

3a NeBATb MECALEB

(ctp.112 x cTp.122 / 100) 132 1 8 3 2 7
3a HanoroBbI Nepuoa

(cTp.113 x cTp.123 / 100) 133 2 5 4 7 4

CymMMa CTpaxoBbiX B3HOCOB, BbIMNAY€HHLIX PaGOTHUKAM MOCOGMII no
BPEMEHHOI HETPYAOCNOCOGHOCTU M nnaTtexei (B3HOCOB) Mo Aorosopam
FAOGPOBONLHOTO  NIUYHOTO  CTPAXOBaHUA  (HapacTalowum UTOTOM),
npeaycMoTpeHHbIX nyHkTtom 3.1 ctatbu 346.21 Hanorosoro kogekca
Poccuiickoit ®depepauuu, ymeHbWAKOWAs CYMMY WCYUCHEHHOrO 3a
Hanoroebli (OTYETHLINW) nepuoa Hanora (aBaHCOBOro nnaTeXa no
Hanory):

3a nepBsbIi KBapTan
ANs cTp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2 140 3 2 7 6
Ana cTp.102 = «2»: cTp.140 <= cTp.130

3a nonyroaune

ansa crp.102 = «1»: cTp.141 <= ¢1p.131/2 141 6 7 8 O
Aans ctp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a 1EBATb MECALEB
Ans crp.102 = «1»: cTp.142 <= cTp.132/2 142 9 1 6 4
Ana ctp.102 = «2»: cTp.142 <= cTp.132

3a HanorosbI Nepuos
Aana ctp.102 = «1»: cTp.143 <= cTp.133/2 143 1 2 7 3 7

Ana ctp.102 = «2»: c1p.143 <= cTp.133
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